

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΙΣΑΜΟΥ ΚΑΙ ΣΕΛΙΝΟΥ  
ΑΝΝΟΥΣΑΚΕΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

Ταχ. Δ/ση: Πύργος Κισάμου,  
Τ.Κ: 73 400 Κίσαμος Χανίων  
Τηλ: 28220 22276 & fax: 28220 23747  
E-Mail: info@annousakeio.gr

Κίσαμος 30/9/2015  
Αρ. Πρωτ:317

Προς  
Ιατρικό Σύλλογο Χανίων

Θέμα: Εκδήλωση Ενδιαφέροντος στελέχωσης Κινητής Ιατρικής Μονάδας

Αγαπητέ Διευθυντή & μέλη του Ιατρικού Συλλόγου Χανίων

Το Αννουςάκειο Θεραπευτήριο της Ιεράς Μητρόπολης Κισάμου & Σελίνου στα πλαίσια του προνοιακού του έργου στον τομέα της ιατρικής περίθαλψης και της παροχής βασικών υπηρεσιών πρωτοβάθμιας ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης προέβει στην διάθεση μίας ευέλικτης και άρτια εξοπλισμένης Κινητής Ιατρικής Μονάδας.

Ο τομέας της ιατρικής περίθαλψης αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες πρόνοιας της Ιεράς Μητρόπολης μας στοχεύοντας στο σύνολο των πολιτών.

Λαμβάνοντας υπ' όψιν ότι πληθυσμός της χώρας δεν έχει την ίδια πρόσβαση στις υπηρεσίες ιατρικής μέριμνας και υποστήριξης πράγμα που οφείλεται σε κοινωνικοοικονομικούς αλλά και γεωγραφικούς παράγοντες θεωρείτε ότι ο βέλτιστος τρόπος για την κάλυψη των ιατρικών αναγκών των κατοίκων που ζουν σε απομακρυσμένες περιοχές είναι η χρήση μίας ευέλικτης Κινητής μονάδας ιατρικής περίθαλψης.

Με αυτόν τον τρόπο, ομάδες πληθυσμού που δεν είναι σε θέση να μετακινηθούν εύκολα και γρήγορα, έχουν τη δυνατότητα να λαμβάνουν βασικές αλλά ουσιαστικές ιατρικές υπηρεσίες. Η Κινητή Μονάδα του Αννουςάκειου Θεραπευτηρίου της Ιεράς Μητρόπολης Κισάμου & Σελίνου εγκαινιάστηκε στις 2 Αυγούστου 2014 και απευθύνεται σε όλες τις ηλικιακές ομάδες, τόσο στον υγιή πληθυσμό όσο και σε αυτούς που αντιμετωπίσουν παθολογικά ή άλλα ψυχοκοινωνικά προβλήματα υγείας. Στον υγιή πληθυσμό προωθούνται προγράμματα πρωτογενούς πρόληψης, κοινωνικής φροντίδας και συμβουλευτικής μέριμνας με απώτερο στόχο την βελτίωση του βιοτικού τους επιπέδου.

Η Κινητή Μονάδα διαθέτει τα ακόλουθα μηχανήματα: Υπέρηχο, Καρδιογράφο, Διαφανοσκόπιο, Αγγειολογικό Doppler, Ωτοσκόπιο, Οφθαλμοσκόπιο, Λαρυγγοσκόπιο, Μόνιτορ ασθενή, Σπιρόμετρο.

Σκοπός αλλά και στόχος της λειτουργίας της είναι:

- Η δωρεάν παροχή υπηρεσιών πρωτοβάθμιας ιατρικής περίθαλψης σε κοινωνικά και οικονομικά αποκλεισμένους συμπολίτες μας οι οποίοι για διάφορους λόγους δεν μπορούν να μεταβούν σε οργανωμένες μονάδες υγείας και σε μαθητές σχολείων ορεινών-δυσπρόσιτων περιοχών.
- Η λειτουργία της σαν πόλος πρωτογενούς πρόληψης, κοινωνικής φροντίδας, συμβουλευτικής μέριμνας για την βελτίωση της ποιότητας ζωής και την καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού και της περιθωριοποίησης.
- Η λήψη οικογενειακού, ατομικού και κλινικού ιστορικού από κάθε εξεταζόμενο, προκειμένου να δημιουργηθεί βάση δεδομένων για την παρακολούθησή του.
- Η πραγματοποίηση ιατρικών, αιματολογικών εξετάσεων κ.α.
- Η παραπομπή σε νοσηλευτικά ιδρύματα, φορείς και υπηρεσίες.
- Η καταγραφή δεδομένων, αναγκών και δεικτών υγείας- νοσημάτων για στατιστική χρήση αλλά και για την βελτίωση του συστήματος υγείας στην χώρα μας

Όλες οι υπηρεσίες της Κινητής Μονάδας παρέχονται δωρεάν.

Για την άρτια λειτουργία της είναι αναγκαία η συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Χανίων καθώς δεν στελεχώνεται από μόνιμο επιστημονικό και ιατρικό προσωπικό.

Λαμβάνοντας υπ' όψιν τα παραπάνω δεδομένα παρακαλούμε την Ιατρική Κοινότητα του Νομού μας και συγκεκριμένα τις εξής ειδικότητες:

Παθολόγο, Καρδιολόγο, Ω.Ρ.Λ, Παιδίατρο, Ορθοπαιδικό, Ουρολόγο, Γυναικολόγο, Ακτινολόγο, Οδοντίατρο, Πνευμονολόγο, Διαβητολόγο, Ενδοκρινολόγο, Ψυχίατρο, Γηρίατρο όπως συμβάλλουν στην στελέχωση και στην λειτουργία της Κινητής Ιατρικής Μονάδας μέσα από την εθελοντική τους συμμετοχή στα οδοιπορικά που υλοποιεί.

Η συνεργασία σας θα είναι καθοριστική για την ανακούφιση των ευπαθών ομάδων του πληθυσμού μας που στερούνται το υπέρτατο αγαθό την 'υγεία' ψυχική και σωματική.

Ευχαριστούμε θερμά

Ο Διοικητικός Διευθυντής του Αγίουσάκκιου Θεραπευτηρίου Κισάμου

Ιερέας, π. Αντώνιος Αρετάκης



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΚΙΣΑΜΟΥ ΚΑΙ ΣΕΛΙΝΟΥ  
ΑΝΝΟΥΣΑΚΕΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

Ταχ. Δ/ση: Πύργος Κισάμου,  
Τ.Κ: 73 400 Κίσαμος Χανίων  
Τηλ: 28220 22276 & fax: 28220 23747  
E-Mail: info@annousakeio.gr

Κίσαμος 28/9/2015  
Αρ. Πρωτ:314

Προς

Ιατρικό Σύλλογο Χανίων

**Θέμα:** Εκδήλωση Ενδιαφέροντος στελέχωσης Κινητής Ιατρικής Μονάδας

Λγαιτητέ Διευθυντή & μέλη του Ιατρικού Συλλόγου Χανίων

Το Αννουςάκειο Θεραπευτήριο της Ιεράς Μητρόπολης Κισάμου & Σελίνου στο πλαίσιο του προνοιακού του έργου προέβει στην διάθεση μιας ευέλικτης Κινητής Ιατρικής Μονάδας.

Σκοπός αλλά και στόχος της λειτουργίας της είναι η δωρεάν παροχή πρωτοβάθμιας ιατρικής περίθαλψης και η λειτουργία της σαν πάλος πρωτογενούς πρόληψης, κοινωνικής φροντίδας, συμβουλευτικής μέριμνας για την βελτίωση της ποιότητας ζωής και την καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού και της περιθωριοποίησης.

Για τον μήνα Οκτώβριο η Κινητή Μονάδα πρόκειται να πραγματοποιήσει δωρεάν ιατρική εξέταση στους μαθητές των ορεινών δυσπρόσιτων σχολείων του Δήμου Καντάνου-Σελίνου.

Παρακαλούμε τους οφθαλμιάτρους του Ιατρικού Συλλόγου Χανίων που επιθυμούν να στελεχώσουν την Κινητή Ιατρική Μονάδα στην εξόρμηση αυτή να επικοινωνήσουν με την κ. Λιτσαρδάκη Μαρία, Κοινωνική Λειτουργό στο τηλέφωνο 697 4774259.

Στην ιατρική εξέταση θα συμμετέχουν και άλλες ιατρικές ειδικότητες.

Η άμεση ανταπόκριση και συμβολή σας είναι καθοριστική για την βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των ορεινών χωριών του Νομού μας

Ευχαριστούμε θερμά

Ο Διευθυντής του Αννουςάκειου Θεραπευτηρίου



Ιερέας π. Αντώνιος Αρετάκης